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kuryr 1. ledna 2024

Ruské údery zničily ukrajinská rozhodovací centra a
vojenská zařízení

infokuryr.cz/n/2024/01/01/ruske-udery-znicily-ukrajinska-rozhodovaci-centra-a-vojenska-zarizeni

V důsledku krvavého ukrajinského útoku na civilisty v ruském
městě Belgorod bylo zabito nejméně 24 lidí, včetně čtyř dětí. 131
civilistů bylo zraněno, včetně 18 dětí. Počet obětí roste, protože
desítky lidí utrpěly těžká zranění a zůstávají v nemocnicích, kde
lékaři bojují o život.

Ukrajinští nacisté úmyslně ostřelovali přeplněné oblasti v centru
Belgorodu ve snaze vyvolat podobnou reakci ruských sil. Kyjevský
režim naléhavě potřebuje více ukrajinské krve, aby mohl sdílet záběry
ruských útoků na civilisty v MSM. To by pomohlo Zelenskému k dodání
peněz a zbraní od svých patronů NATO.

Ruská armáda zase zahájila odvetné údery na ukrajinskou armádu a
způsobila ukrajinskému velení těžké ztráty. Od samého začátku
speciální vojenské operace ruská armáda prohlašovala, že nezasahuje
civilní cíle a nadále se řídí tímto pravidlem.

Poslední noc byla ve znamení další vlny masivních ruských úderů
po celé Ukrajině. ODKAZ Ráno 31. prosince shrnulo ruské
ministerstvo obrany výsledky útoku a potvrdilo, že byl zahájen v
reakci na teroristický útok v Belgorodu.

Ruské síly zasáhly rozhodovací centra a vojenská zařízení ve městě
Charkov , které využíval zločinecký kyjevský režim.

Úder vysoce přesných raket na bývalý hotel Kharkiv Palace zničil
představitele Hlavního zpravodajského guvernorátu Ukrajiny (GUR) a
Ozbrojených sil Ukrajiny (AFU), kteří se přímo podíleli na plánování a
provedení teroristického útoku v Belgorodu.
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Existovalo také až dvě stě zahraničních žoldáků, kteří se měli zapojit
do provádění teroristických náletů na pohraniční území Ruské
federace. Psali jsme o tom ve včerejších zprávách ZDE

Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

http://www.infokuryr.cz/n/2023/12/31/ruska-odveta-za-belgorod-je-katastrofalni-zlikvidovali-zamestnance-hlavniho-zpravodajskeho-reditelstvi-sbu-a-200-zoldaku-v-charkove/
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Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Charkovský palác byl známý setkáními různých vysoce postavených
vojenských delegací. Na začátku roku 2023 hotel hostil generála
americké armády Keitha Kellogga a experta na národní bezpečnost a
zpravodajské služby USA Roberta McCrearyho. Později se v hotelu
usadili různí žoldáci z asijských a latinskoamerických zemí, důstojníci
GUR a SBU.

Podle neoficiálních zpráv se právě v tomto hotelu ubytovala nová parta
některých profesionálních zahraničních žoldáků, kteří přijeli do
Charkova, aby se zúčastnili některých vojenských operací u Kupjansku
a v ruských pohraničních oblastech. Podle místních zpráv byli do
hotelu pozváni na některé konzultace také bojovníci z takzvaného
ruského dobrovolnického sboru GUR. Noční úder na Charkovský palác
byl pravděpodobně plánovanou operací ruské armády, která byla
věnována pomstě za útok v Belgorodu.
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V hotelech v ukrajinských městech poblíž frontových linií a ruských
hranic nejsou žádní civilisté. Všechny drahé hotely tam využívá pouze
ukrajinská armáda. Záběry z města potvrdily, že v oblasti nebyli žádní
civilisté, ale poblíž hotelu byli spatřeni někteří vojáci v cizích
uniformách. Místní zprávy navíc tvrdily, že nejméně jeden britský
občan, který byl údajně bezpečnostním poradcem německých
novinářů, byl zraněn.

Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Ruské ministerstvo obrany také informovalo o dalších vysoce přesných
raketových úderech na budovu Bezpečnostní služby Ukrajiny v
Charkovské oblasti a na místo dočasného rozmístění nacionalistické
formace „Pravý sektor“. V jejich důsledku byli zlikvidováni zástupci
štábu SBU, zahraniční žoldáci a bojovníci jednotky Kraken, kteří se
přímo podíleli na přípravě sabotážních útoků na ruském území.
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Podle neoficiálních zpráv byly v Charkovské oblasti zasaženy také
železniční stanice Osnova a Levada a také tři vojenské základny
pohonných hmot a maziv.

Ruská armáda také oficiálně potvrdila zničení palivových základen
v Charkově a Záporoží , odkud byly zásobovány ukrajinské skupiny
vojsk na Charkovském a Orechovském směru.

Ruské ministerstvo obrany pokračovalo ve výčtu cílů zasažených včera
večer vysoce přesnými údery na pobočku národního střediska pro
řízení vesmírných prostředků v oblasti Zalessky v Chmelnické
oblasti . Majetek byl používán AFU pro průzkumné operace.

Kromě toho byly raketovými údery zničena místa dočasného
rozmístění 59. motorizované pěchoty, 79. výsadkové útočné brigády
ozbrojených sil Ukrajiny a zahraniční žoldnéři v celkovém počtu až 600
ozbrojenců, jakož i parkoviště vojenské techniky a dělostřeleckých
systémů. v osadách Selidovo, Kurachovo a na území dolu Korotchenko
v Doněcké lidové republice .

V důsledku toho utrpěl nepřítel značné ztráty. Byly zničeny dva
odpalovací systémy vícenásobných odpalovacích raketových systémů
HIMARS, s jejichž pomocí plánoval kyjevský režim během novoročních
svátků zahájit nové útoky na Doněck.

Znovu zdůrazňujeme, že ruské ozbrojené síly útočí pouze na vojenská
zařízení a přímo související infrastrukturu.

https://stranapro.cz/
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Během noci byly hlášeny další ruské údery v průmyslových zařízeních
a přístavní infrastruktuře v Oděské oblasti . Mezi cíle pravděpodobně
patřilo letiště Shkolny a zařízení používaná pro výrobu námořních
dronů. Ukrajinské zdroje také potvrdily, že požár, který vypukl v
důsledku některých úderů v oblasti Kyjeva .

 
 


